AJ-6tř-úkol 

Týden: 15.-21.3.
1. Slož z těchto slov správnou anglickou větu v přítomném čase průběhovém (sloveso to be + sloveso-ing). 

	česká věta
	slova
	anglická věta


Ben čte dopis.


is reading Ben the letter      ____________________________
Piji vodu.


drinking I am water  _________________________________

Tim letí do Berlína.

to Berlin Tim flying is  ________________________________

Moje mamka dělá snídani. 
breakfast mother my making is________________________

Děti spí. 


are children sleeping ________________________________

Kate jde domů. 

walking is she home_________________________________
Oni jedí pizzu.  


pizza they are eating  ________________________________

